



Следователи побывали на новогоднем утреннике, организованном воспитанниками подшефного детского дома

Сегодня, заместитель руководителя следственного управления Игорь Гарриевич Березин совместно с руководителями следственных отделов по Кировскому, Железнодорожному, Ленинскому районам города Ростов-на-Дону, Советского межрайонного следственного отдела, а также следственного отдела по г.Батайску посетили подшефный «Ростовский дом помощи детям с ограниченными возможностями здоровья №4», где поздравили ребят с наступающим Новым годом!

По уже сложившейся традиции сотрудники следственного управления привезли воспитанникам подарки, сладости, фрукты и приняли участие в новогоднем детском утреннике.

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1193425>